

Жемчужины мудрости Саи **Часть 49 – В**

«SRI SAYEESUNI CHARITRA»

14 ноября 2023 год

Ом Шри Саи Рам **Добро пожаловать Прашанти Сандеш!**

Сегодня мы узнаем некоторые подробности относительно публикации первой книги о Саи Бабе, написанной Его учителем!

В те дни, преданные были немногочисленны, и куда бы Свами не поехал – от Бангалора до Камалапурама и берега Читравати, Он исполнял любые желания преданных.

Аббайя – один из преданных, у которого не было детей, всегда молил Свами дать ему потомство. И его желание исполнилось! Другой преданный просил излечить сильные боли в желудке и животе, Баба материализовал янтру для него, которая облегчила боли! Когда воры ограбили дом преданного по имени Никам, пока он был в Путтапарти, Баба сказал ему: «Твой дом в Бангалоре взломали, но ты ни о чем не беспокойся, Я позабочусь о том, чтобы все вернули!»

В то время, Баба говорил многим, что когда подойдет время Его Самадхи, Он снова примет рождение в местечке Мандья около Майсора, в штате Карнатака. Но все преданные говорили Ему: «Свами мы не хотим покидать Тебя, мы хотим жить с тобой и больше ничего!»

Бабе никогда не хотелось, чтобы те первые Его преданные, уехали по домам, Он хотел, чтобы они оставались в Путтапарти! Иногда Он даже плакал, когда они уезжали, такую привязанность к своим преданным имел Свами. Но это было не со всеми.

У Яджамана Нараянаппы не было родителей, он так сильно любил Бабу, что захотел быть Его учеником и не покидать Его. Он решил осесть в Путтапарти и бросить все свои дела и дом. Друзья и родственники провожали его к поезду, кто-то плакал, а кто-то в шутку сказал: «Не плачьте! Нараянаппа вернется назад через 8 дней!» Никто не мог подумать, что эти слова станут пророческими!

Нараянаппа приехал в Путтапарти и оставался там несколько дней. Затем, Баба поехал в Мадрас и взял его с Собой. Еще через несколько дней, Он высадил его около его дома в Бангалоре, как раз на 9-й день! В течение нескольких месяцев, его дядя Рангана болел и умер, и Нараянаппа вместе с еще одним своим дядей, приехали в Путтапарти к Бабе с требованием оживить

их родственника Рангану! Ваба отвечал им, что Он такой же, как и они, если они этого не могут, то и Он не может. Их беседа переросла в спор, который становился все острее и, в конце концов, они недовольные уехали из Путтапарти! Нараянаппа имел веру и преданность, но Баба всегда знает, что произойдет.

Еще пятеро друзей пообещали Свами вести честную жизнь и не есть мясо по четвергам. Это было требование для всех, кто оставался со Свами. Эти друзья не сдержали обещаний, и вели себя неподобающим образом, другие близкие преданные чувствовали большое сожаление по этому поводу. И что же получилось? Они уехали и не смогли видеть Его вплоть до 1995 года! Свами дает шанс, и если человек его теряет или использует неверно, то последует долгое наказание.

Сешама Раджу, как вы знаете, старший брат Бхагавана. Брат его жены Пашупати Рама Раджу со своим другом Суббанной жили в Камалапураме, и приезжали в Путтапарти несколько раз. Когда они возвращались в Камалапурам, то много рассказывали о чудесах Бабы на берегах Читравати своим друзьям и родственникам. Многие люди насмеялись над их рассказами. Чтобы доказать всем, что Баба обладает экстраординарной силой, они пригласили и привезли Свами в Камалапурам в 1945 году. Провезли Его через весь город на повозке с быками и разместили в доме Суббанны на три дня, в течение которых там проводились баджаны.

Все жители были под впечатлением от Его личности. Его любовь остановила скептицизм многих и добавила их в число почитателей.

Преданный Нарасимхулу вспоминал позднее о подробностях той поездки Бабы в Его дом, показывал всем место, где сидел Баба и вел баджаны, рассказывал о захватывающих опытах в присутствии Бабы, и удаче всех тех, кто присутствовал там в те дни!

Баба привез им большой портрет Ширди Саи Бабы и установил его на полу, впервые остветив пол. Во время баджан, Свами закрывал глаза и погружался в музыку. После пуджи и баджан, Он проводил арати. Материализовывал очень много вибхути и кусков ткани оранжевого цвета. Все это было роздано людям Камалапурама.

Учитель Свами в школе Буккапатама, по имени Кондаппа написал первую книгу о Сатья Саи Бабе на языке телугу, под названием «Шри Саисуни Чаритра». Он был удачлив получить поэтическое содержание этой книги от Самого Бабы! Свами попросил его не спать одну из ночей и описал ему историю жизни, первых 16 лет, Ширди Саи Бабы. И описал ее в таких деталях и подробностях, как это была бы его собственная жизнь! В ту ночь у Кондаппы было видение Ширди Саи Бабы.

В.С.Суббаннчар, другой учитель Бабы, написал к этой книге предисловие. С первых встреч с Бабой, когда Он был еще мальчиком, Суббаннчар видел Его преданность Ширди Бабе, но ему казалось, что Он просто необычайный преданный Бога. Однако, позже, частые визиты в Путтапарти убедили

Субаннчара в том, что Баба Сам наделен необыкновенной божественной силой! Баба открыл и доказал им обоим, Кондаппе и Суббаннчару, что Он настоящее воплощение Ширди Саи Бабы.

Кондаппа говорил Бабе: «Ты сказал всем, что Ты – перерождение Ширди Бабы, но где доказательства? Перед тем, как я напишу эту книгу, открой мне истину, я должен знать!» И Баба согласился.

После этого, многие преданные просили его о таком видении, но Баба отвечал: «Для этого должны быть свои причины, это не может быть дано каждому».

Баба живо интересовался приготовлениями к публикации этой книги. Когда она была издана, Баба попросил М.Л.Лилу однажды, почитать ее. Он и преданные сидели в тот момент, на берегу Читравати, и когда прозвучало предложение из книги: «Ширди Саи Баба родился вновь, как Сатья Саи Баба», форма Свами изменилась на форму Ширди! Среди присутствовавших там людей, был отец девушки, которая читала, по имени Локанатха Мудалиар, он начал громко кричать: «Эй Саи, Эй Саи!» Он не мог контролировать свои эмоции, он начал танцевать, подбежал к Бабе и крепко схватил его руками! Бабе было нелегко освободиться от его объятий, и до тех пор, пока форма Ширди вновь не стала формой Саи Бабы, он не отпускал Его!

На протяжении многих лет, «Шри Саисуни Чаритра» была самой авторитетной версией биографии Саи Бабы. Позже, Кастури упоминал, что он очень скрупулезно изучал факты, изложенные в этой книге, для того, чтобы опираться на них в своей биографической книге «Сатьям, Шивам, Сундарам». В сентябре 1944 года Саи Баба впервые поехал в город Майсор. Там проходил фестиваль Королевской Дасары и Каннамбади Дам, позже – Кришна Раджа Сагар Дам. Он останавливался в Майсоре на три дня.

Тогда же в сентябре 1944 года, Баба был приглашен на свадьбу Сумитры, дочери Гопал Рао из Канамбара, Майсора. Баба поехал туда вместе с преданными. Многие женщины из Его группы нарядились в красивые украшения. Семья Сумитры была небогатой и не могла себе позволить купить золотые украшения для невесты. Видя такую ситуацию, Баба вдохновил женщин поделиться частью своих украшений с невестой, что они и сделали. Он же материализовал и подарил невесте талисман. Вот воспоминания одной из тех женщин: «Свами вел себя, как любой другой обычный мальчишка, Он много шутил и веселился. Все гости немедленно полюбили Его! Свами демонстрировал игру теней на белой стене из Своих пальцев. Все наслаждались этим, особенно дети!»

И еще воспоминания невесты: «Моей бабушке было 80 лет на момент моей свадьбы. У нее всю жизнь была сильная хроническая головная боль, которая очень мучила ее. Когда Свами приехал на торжество в первый день, Он сел в холле. Многие люди не знали Его и не обращали на Него внимания. Вдруг бабушка бросилась к Нему и схватила Его маленькую ступню. Это сразу же заинтриговало всех: старая женщина удерживает ногу маленького мальчика! Моя бабушка расплакалась, она понимала, что это Он, Свами, забрал ее боль!

Он дотронулся до ее головы обеими руками и нежно погладил. После этого, боль покинула ее навсегда!»

Такие вещи произошли со Свами в Майсоре! До следующей встречи друзья, спасибо за ваше время.

Саи Рам!